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На № ___ від _______    

 

 

Директорам обласних,                                

Київського міського центрів                                                   

національно-патріотичного виховання, 

краєзнавства і туризму учнівської молоді, 

станцій юних туристів                                                  

 

Про проведення всеукраїнської 

онлайн гри-вікторини «Відун» для роїв 

Всеукраїнської дитячо-юнацької  

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 

 

Шановні колеги! 

 

 Відповідно до пункту 260 наказу Міністерства освіти і науки України від 

21.11.2024 № 1641 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних 

організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2025 рік (за 

основними напрямами позашкільної освіти)» Український державний центр 

національно-патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді 

проводить тематичну гру-вікторину «Відун», присвячену Дню Соборності 

України та Дню пам’яті Героїв Крут. 

До участі у заході запрошуються рої Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (далі – гра «Джура»). Участь у 

грі-вікторині базується на принципі добровільності та має на меті самоперевірку 

знань з історії України та засвоєння нових відомостей. 

Запитання вікторини орієнтовані на учасників гри старшої вікової 

категорії. За бажанням, для перевірки знань, участь можуть брати рої середньої 

та молодшої вікових категорій. 

Термін проведення: 29 січня 2025 року із 12.00  години до 18.00  години. 

Для участі у грі-вікторині виховнику рою необхідно до 17.00 години  

28 січня 2025 року заповнити гугл-форму за посиланням: 

https://forms.gle/rEz2DYRuGhcQAejr9  

Вхід у гру-вікторину здійснюється з використанням навчальної платформи 

Classtime.  Вхід у гру має здійснюватися тільки один раз (з одного акаунта), 

https://forms.gle/rEz2DYRuGhcQAejr9


одним учасником від імені всього рою під nickname до 15 початкових символів 

електронної адреси, що вказана як дійсна при заповненні гугл-форми. До початку 

гри-вікторини на електронну пошту, вказану як дійсна при заповненні гугл-

форми, буде надіслано запрошення для участі.  

Тривалість сесії – 50 хвилин. 

Враховуючи технічні можливості, у сесії одночасно може бути не більше 

300 активних учасників, тому тим, у кого виникли труднощі з входом, слід 

дочекатися закінчення роботи і закриття вкладки одним із учасників і тоді 

долучитись до вікторини. 

По завершенню гри-вікторини у соціальних мережах Українського 

державного центру національно-патріотичного виховання, краєзнавства і 

туризму учнівської молоді буде оприлюднена таблиця результатів. 

Просимо інформацію про проведення гри-вікторини довести до відома всіх 

зацікавлених осіб. 

 

 
 

В. о. директора                                                                                  Андрій ЛІСОТА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оксана Фурманюк 096 798-75-81 


